
 

 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 167 

10 Φεβρουαρίου 2021 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να εξουσιοδοτήσει τον Νίκο Στυλιανού σε 
συνεργασία με τον Μάριο Ζέρβα, Διευθυντή Βιβλιοθήκης να διαπραγματευτούν με την 
εταιρεία για το ενδεχόμενο μείωσης περιόδου του συμβολαίου με τη συγκεκριμένη εταιρεία. 
Το θέμα θα επανέλθει σε επόμενη συνεδρία του ΠΣ αφού ληφθεί υπόψη το αποτέλεσμα της 
διαπραγμάτευσης. 

2 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση σημειώματος του ΠΥΕ αναφορικά με τις 

αρμοδιότητες μεταξύ Τομέα ΟΔΕΔ της Υπηρεσίας Έρευνας και της Υπηρεσίας Οικονομικών 

σχετικά με τις εισπράξεις ερευνητικών έργων, την αναγνώριση διαχειριστικής χρέωσης και 

αναγνώριση εσόδου και έδωσε οδηγίες όπως διευθετηθούν άμεσα όλα τα θέματα που 

αναφέρονται  υπό την καθοδήγηση του Εκ. Χρέη ΔΔΟ σε συνεργασία με τους δυο 

αρμόδιους Προϊστάμενους. 

3 Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει το  κείμενο του Στρατηγικού 

Προγραμματισμού Ανάπτυξης (2020-2024) ως πρόταση των Πρυτανικών Αρχών προς στην 

Επιτροπή Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης αφού ενσωματωθούν  σχόλια που 

θα αποστείλουν τα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου μέχρι τις 13/2/2021.  

4 Ενέκρινε τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 

ημερήσια διάταξη. 

5 Ενέκρινε τα αιτήματα για απασχόληση Βοηθών Διδασκαλίας για το εαρινό εξάμηνο 2020-
2021 που βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη. 

6 To Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση και εγκρίνει τις εισηγήσεις για τροποποίηση στις 

διδακτικές ανάγκες των Ειδικών Επιστημόνων για το Εαρινό Εξάμηνο 2020/2021. 

7 Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να τροποποιήσει την απόφαση που έλαβε 

στην 164η συνεδρία (Θέμα 5.1.3) έτσι ώστε αυτή να συνάδει με  την ισχύουσα πολιτική ως 

προς την  διαδικασία επιχορήγησης διδακτορικών φοιτητών για παρουσίαση σε συνέδριο. 

8 Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την εισήγηση της ΥΕΠΔ για 

συμμετοχή του Πανεπιστημίου σε νέες συνδρομές ως ακολούθως: 

AASHE (The Association for the Advancement of Sustainability in Higher Education), CSR 
Cyprus (Δίκτυο Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη), EUPRIO (European Association of 
Communication Professionals in Higher Education), European Cybersecurity Atlas, EARSEL 



 

 

(European Association of Remote Sensing Laboratories) και ετήσια άδεια χρήσης 
ραδιοσυχνοτήτων LIDAR και την καταβολή του σχετικού τέλους προς το Τμήμα Ηλεκτρονικών 
Επικοινωνιών.  
    
Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει το κείμενο του Πρωτόκολλου 

Συνεργασίας ΤΠΚ με τον Δήμο Κάτω Πολεμιδιών και ο Πρύτανης να προχωρήσει με την 

υπογραφή του. 

9 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την εισήγηση του Πρύτανη για σύναψη 

Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με το UCL η οποία αφορά την πρακτική άσκηση φοιτητών. 

10 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ομόφωνα το αίτημα του Επίκουρου Καθ. Φ.Π.  για 

εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που έχει 

υποβληθεί. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. 

11 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε όπως προωθήσει το αίτημα του 

Παγκύπριου Διαβητικού Συνδέσμου στο Τμήμα ΕΣΔΙ για επεξεργασία ως προς την εξεύρεση 

ατόμου που να ασχολείται με τη δημοσιογραφία για να βοηθήσει το σύνδεσμο στον τομέα 

της διαφώτισης.   

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ο Πρύτανης επικοινωνήσει με τον 

Πρόεδρο του Παγκύπριου Διαβητικού Σύνδεσμο για να εξευρεθούν τρόποι συνεργασίας με 

το Πανεπιστήμιο.  

12 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την εισήγηση της ΥΣΦΕ για παραχώρηση 

εσωτερικών υποτροφιών για μεταπτυχιακές σπουδές με κοινωνικοοικονομικά κριτήρια για 

το έτος 2020/2021, σύμφωνα με τον πίνακα που υποβλήθηκε. 

13 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε το αίτημα του Τμήματος ΕΧΡΗΝ για 

συνδιοργάνωση συνεδρίου Financial Management & Accounting Research Conference, για 

την περίοδο από 20-22 Ιουνίου 2021 στην Πάφο, σύμφωνα με το παράρτημα που 

υποβλήθηκε.  

14 Το Πρυτανικό Συμβούλιο, σε συνέχεια προηγούμενης απόφασης στην 162η συνεδρία του, 

ημερομηνίας 18 Νοεμβρίου 2021, αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα: 

i. Για τις οδηγίες πληρωμής που αφορούν στον κρατικό προϋπολογισμό και υποβάλλονται 

μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος διαχείρισης οδηγιών πληρωμής, να μην χρειάζεται η 

λήψη από την ΥΟικ των υπογραμμένων εντύπων οδηγιών πληρωμών για οριστικοποίηση 

και διεκπεραίωση των πληρωμών, αλλά να χρειάζεται μόνο η ηλεκτρονική έγκριση στο 

σύστημα του αρμόδιου και του εξουσιοδοτημένου ελέγχοντα λειτουργού της κάθε 

πληρωμής. 



 

 

ii. Για τις υπόλοιπες οδηγίες πληρωμής που διεκπεραιώνονται εκτός του ηλεκτρονικού 

συστήματος διαχείρισης οδηγιών πληρωμής θα συνεχίσει, επίσης, η υφιστάμενη 

διαδικασία δηλ. οι ΟΠ θα στέλνονται (επισυνάπτονται) υπογραμμένες μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου και θα διεκπεραιώνονται έτσι οι πληρωμές. 

iii. Τα υπογραμμένα έντυπα με πρωτότυπη υπογραφή για τo (i) και (ii) πιο πάνω, θα 

αποστέλλονται και θα παραλαμβάνονται από την ΥΟικ σε μεταγενέστερο στάδιο δηλ. μετά 

την τελική διεκπεραίωση των πληρωμών-έκδοσης επιταγής/εμβασμάτων. Η τελική 

ημερομηνία υποβολής των υπογεγραμμένων εντύπων, με ευθύνη του κάθε ελέγχοντα 

λειτουργού. 

Επιπρόσθετα, λόγω της υφιστάμενης κατάστασης με την πανδημία, αποφάσισε: 

Όλα τα υπογραμμένα έντυπα, επιπρόσθετα των οδηγιών πληρωμής (π.χ. timesheets, 

έντυπα ανάθεσης εργασίας κτλ), με πρωτότυπη υπογραφή, θα αποστέλλονται και θα 

παραλαμβάνονται από την ΥΟικ σε μεταγενέστερο στάδιο δηλ. μετά την τελική 

διεκπεραίωση των πληρωμών-έκδοσης επιταγής/εμβασμάτων. Διευκρινίζεται ότι: (α) Για τις 

ΟΠ που δημιουργούνται μέσω της εφαρμογής e-payments (Ηλεκτρονική Διαχείριση 

Πληρωμών), όλα τα πρωτότυπα συνοδευτικά έντυπα/έγγραφα των οδηγιών πληρωμής θα 

παραμένουν στο κεντρικό αρχείο της οντότητας (Τμήμα/Σχολή) του εξουσιοδοτημένου 

ελέγχοντα λειτουργού του κονδυλίου, και (β) Για τις ΟΠ που αφορούν σε ερευνητικά ή άλλα 

χρηματοδοτούμενα έργα τα πρωτότυπα συνοδευτικά έντυπα/έγγραφα των οδηγιών 

πληρωμής, θα πρέπει να στέλνονται στην ΥΕ η οποία θα πρέπει να τα 

καταχωρεί/αρχειοθετεί στον φάκελο του έργου που αφορούν, ο οποίος φάκελος θα πρέπει 

να περιλαμβάνει όλα όσα αφορούν στο κάθε έργο και διατηρείται ως η απαίτηση του 

χρηματοδότη, καθώς επίσης και για τους όποιους ελέγχους. 

Από εδώ και στο εξής, όλες οι πληρωμές θα γίνονται με τραπεζικό έμβασμα, εκτός από 

περιπτώσεις όπου η ΥΟικ, παρά τις προσπάθειες της, αδυνατεί να εξασφαλίσει τα 

τραπεζικά στοιχεία του δικαιούχου. 

Η πιο πάνω απόφαση θα ισχύει μέχρι να ληφθεί οποιαδήποτε άλλη απόφαση από το 

Πρυτανικό Συμβούλιο. 

 


